

CREDIT AGRICOLE SUD RHONE ALPES

**Une activité commerciale soutenue
et une dynamique de développement confirmée**

Au 30 juin 2007	En millions d'euros	Evolution annuelle
Encours de collecte	14 165	+ 6,7 %
Encours de crédit	8 112	+ 13,2 %
Résultats financiers consolidés IFRS		
Produit Net Bancaire	204,3	+ 1,84 % (+ 6,18 %*)
Résultat Brut d'Exploitation	102,3	+ 8,02 %
Résultat net	68,1	+ 11,09 %

* retraité de la déconsolidation du GIE AMT

ACTIVITÉ

L'activité commerciale a été très soutenue au cours du premier semestre 2007 :

- malgré la poursuite de la décollecte des Plans d'Épargne Logement de 85 M€, l'encours de collecte progresse de 6,7 %, sous l'effet des excellentes performances de la Caisse Régionale en matière de Livrets (+ 11,6 %) et du maintien de la dynamique de collecte d'assurance-vie dont les encours progressent de près de 10,6 %. A cette progression s'ajoutent les transferts vers des contrats en unités de compte (FOURGOUS pour 167 M€).

- en matière de crédit, le premier semestre de l'année 2007 voit les réalisations progresser de 6,6 %, conduisant à une hausse des encours de 13,2 %. Tous les marchés ont contribué à cette excellente performance, particulièrement l'habitat (+ 18,3 % d'encours).

En matière de vente de services, 76 114 produits ont été souscrits par notre clientèle dont près de 23 795 contrats d'assurance (+ 7,55 % par rapport à juin 2006). Cette activité a été soutenue par le lancement réussi des produits Santé et garantie obsèques.

RÉSULTATS FINANCIERS

La concurrence très rude conjuguée à l'aplatissement de la courbe des taux ont pénalisé notre marge financière. Les performances enregistrées sur nos placements de fonds propres et l'augmentation des revenus de nos participations permettent une croissance globale de notre Produit Net Bancaire de 6,18 % (retraité de la déconsolidation du GIE AMT). L'évolution des charges de fonctionnement a été limitée à + 4,4 % (retraitée de la déconsolidation du GIE AMT), entraînant une hausse du Résultat Brut d'Exploitation de + 8,02 %. En matière de risque, la politique de pru-

dence toujours suivie par la Caisse Régionale a été maintenue : le taux de Créances Doubteuses et Litigieuses (y compris intérêts et accessoires) s'établit à 1,83 %, avec un niveau de couverture par les provisions de 72,39 %.

Dans ce contexte, le Résultat Net Consolidé progresse de + 11 %.

**CERTIFICAT COOPÉRATIF
D'INVESTISSEMENT**

Le cours du CCI Sud Rhône Alpes est passé de 166 € à fin décembre 2006 à 174 € à fin juin 2007, restant ainsi à un niveau très élevé après 3 ans de hausse substantielle.

PERSPECTIVES

Grâce à l'engagement de l'ensemble de ses collaborateurs, la Caisse Régionale Sud Rhône Alpes terminera avec succès son Plan à Moyen Terme « Performance 2007 ».

Elle engage dès 2008 un nouveau projet d'entreprise « VIVALTO » résolument tourné vers le développement de l'activité commerciale et l'accroissement de son fonds de commerce.

Ce projet s'appuiera sur le renforcement de son réseau d'agences BANQUE ET ASSURANCE (7 nouvelles agences en 2007 et 5 prévues en 2008) et le déploiement de son réseau d'agences immobilières SQUARE HABITAT.

Second Marché- ISIN : FR0000045346
Responsable de l'Information Financière :
Philippe CHAPUIS

E-mail : philippe.chapuis@ca-sudrhonealpes.fr



SUD RHÔNE ALPES
BANQUE ET ASSURANCES